
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 65 Jakarta 

Kelas/Semester : VII/Genap 

Tema    : Penyajian Data 

Sub Tema : Menganalisis hubungan antara data dan cara penyajiannya (Tabel, Diagram     Garis, 

diagram batang) 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah Pembelajaran peserta didik dapat: 

• Mengolah data 

• Menyajikan data dalam table frekuensi 

• Menyajikan data dalam Diagram garis 

• Menyajikan data dalam Diagram batang 

 

       B. Kegiatan Pembelajaran 

 Pendahuluan (2 Menit) 

• Memberikan salam pembuka dan berdo’a    untuk memulai pembelajaran 

• Memeriksa kehadiran peserta didik  

• Menyampaikan materi yang akan dipelajari kepada  peserta didik 

• Menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

• Menyampaikan kaitan materi ini dalam kehidupan sehari-hari sebagai motivasi 

 

 Kegiatan Inti (6 Menit) 

• Guru memberikan ilustrasi peristiwa pengumpulan, pengolahan, dan penyajian data dengan 

diagram yang   

• Guru membentuk kelompok-kelompok yang masing-masing  beranggotakan 5-6 peserta didik 

dengan kemampuan berbeda dan tidak memandang gender, suku, ras dan budaya. 

• Guru memberikan Lembar Kegiatan Peserta didik kepada masing- masing kelompok 

• Guru memberikan permasalahan tentang cara mengolah data dan menyajikannya dalam bentuk 

diagram  

• Guru meminta peserta didik mengikuti langkah-langkah yang diberikan dalam LKPD 

• Peserta didik melakukan diskusi dalam kelompok untuk mengumpulkan informasi berkaitan 

dengan cara mengolah data dan menyajikan dalam bentuk diagram. 

• Guru menunjuk perwakilan kelompok untuk mempresentasikan hasil kerja kelompok dan 

ditanggapi oleh kelompok lainnya 

• Guru meminta setiap Kelompok untuk mengumpulkan LKPD dan hasil penyajian datanya. 

• Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menanyakan materi yang belum 

dipahami 

 

 Penutup (2 Menit) 

• Guru bersama peserta didik menyimpulkan menyajikan data yang dimulai dari pengambilan data dan 

pengolahannya. 

• Guru memberikan penguatan, umpan balik tentang hubungan antara data dan cara penyajiannya. 

• Guru mengakhiri pembelajaran dengan menutupnya dengan salam 

 

C. Penilaian 

o Sikap  : Observasi/Pengamatan langsung 

o Pengetahuan : Tes Tertulis dan Penugasan 

o Keterampilan : Unjuk Kerja, Proyek 
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Lembar Kegiatan Peserta Didik 

 

 

Kelompok   :……………………………….. 

Nama : 1………………………………. 

  2.……………………………… 
 

  3.……………………………… 
 

  4.……………………………… 
 

  5.……………………………… 
 

6.……………………………… 

 

1. Lakukanlah wawancara dengan teman sekelasmu mengenai kegiatan ektrakulikuler yang mereka 

ikuti.  Masukkan data yang sudah kalian kumpulkan ke dalam tabel berikut : 

No Jenis Ekstrakulikuler yang 

diikuti  

Banyak peserta didik 

1   

2   

3   

4   

5   

6   

Jumlah  

 
2. Berdasarkan tabel di nol 1 diatas, sajikanlah data tersebut dalam bentuk diagram dengan 

ketentuan    sebagai berikut: 

Kelompok 1: Diagram batang  

Kelompok 2: Diagram garis  

Kelompok 3: Diagram batang  

Kelompok 4: Diagram garis  

Kelompok 5: Diagram batang  

Kelompok 6: Diagram garis  

 
3. Buatlah diagram tersebut dikertas karton. 

 

 

 

 
 



 


